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Hana Miková 
 
Hana Miková se narodila 12. října 1941 v Praze v Dejvicích v Zelené ulici. 
Jednou z prvních vzpomínek je jejich vybombardovaný dům a blízké 
nákladové nádraží.  
 
Před tím, než se narodila, jí zemřeli oba bratři na zápal plic,  
protože penicilin nebyl v českém prostředí dostupný.1 
 
Po studiu základní školy se rozhodla vystudovat gymnázium.  
Měla možnost studovat medicínu, ale kvůli umístěnkám tušila,  
že by odešla za prací do pohraničí. To odmítla kvůli svým rodičům,  
byla totiž jejich všechno a oni o ní nechtěli přijít. Získala i další studijní 
nabídky, ale znova by ji práce vedla pryč od domova. Studium odmítá a kvůli zhoršenému 
zdravotnímu stavu svých rodičů se rozhodla začít pracovat.  
 
Po dvou letech v práci se rozhodla si udělat dvouletou nástavbu na střední ekonomické 
škole. I po dokončení studia a práci v bance se věnovala svým rodičům. U ní pracovala  
celý život, ale Hana má také spoustu jiných zájmů. Je to studium jazyků, a to angličtiny a 
francouzštiny.  
 
V mládí při procházce městem náhodou potkala staršího Itala Alessandra, jenže tatínkovi 
se Hanin vztah s Alessandrem nelíbil tak se spolu rozešli, ale i dlouho po rozchodu posílal 
pohledy. 
 
Nakonec si na inzerát našla současného manžela Petra Miku, a v roce 1968 si ho vzala.  
Bohužel ji těsně před svatbou umřel tatínek. Společně s manželem a její maminkou bydleli 
na Újezdě, aby se o ni Hana mohla postarat.  
 
3. října 1974 se jí narodila dcera Markéta. Společně se celá rodina přestěhovala  
na Jiráskovo nábřeží. V srpnu roku 1976 se jí narodil syn jménem Petr, které zdědil po otci, 
a o rok později v prosinci roku 1977 se narodil i druhý syn Josef. Poté co strávila 7 let  
na mateřské dovolené se vrátila zpět do ČSOB, kde pracovala až do důchodu. Práce jí 
však stále lákala, takže tam ještě chvíli zůstala. 
 
Nyní je hrdou babičkou, ráda tráví čas se svými vnoučaty, také stále žije se svým 
manželem Petrem. Občas se také stýká se svými kolegyněmi a kamarádkami z banky. 
 

 
1 V českém prostředí je vyroben až v roce 1944 ve firmě Zentiva.  


